

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
18. 02. 2014 do
19. 02. 2014

Število objav: 5
Tiskani mediji: 2
Splet: 2
Radijske postaje: 1
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Priznanja JSKD
Ringaraja

Seznam objav v zbirki:

		Naslov	"Dvom" – gledališka predstava Prešernovega gledališča Kranj, Dom kulture Brežice	
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Dolenjskilist.si; 0		
	Rubrika / Datum	Novice, 18. 02. 2014		
Stran v zbirki 3	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov	Razpis za podelitev plaket in priznanj Slovenske kadrovske zveze za leto 2014	
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	HRM; 0	Stran: 70	Površina: 426 cm2
	Rubrika / Datum	Ostalo, 18. 02. 2014		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Priznanja JSKD		

		Naslov	"Dvom" – gledališka predstava Prešernovega gledališča Kranj, Dom kulture Brežice	
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Lokalno.si; 0		
	Rubrika / Datum	Lokalno aktualno, 18. 02. 2014		
Stran v zbirki 6	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov	Revija otroških folklornih skupin	
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Radio Ptuj; 27000	14:33	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Poročila, 18. 02. 2014		
Stran v zbirki 7	Avtor	Nachberger Marjan		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Ringaraja		

		Naslov	Sonca, ki s sveta preganjajo sence	
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 15	Površina: 664 cm2
	Rubrika / Datum	Ostalo, 19. 02. 2014		
Stran v zbirki 8	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 1

"Dvom" – gledališka predstava Prešernovega gledališča Kranj, Dom kulture Brežice

[Komentiraj](#)[Natisni](#)[Objavi](#)[Objavi](#)[Objavi](#)[Všeč mi je](#)

0

18.2.2014 | 19:30

[Igrajo](#): Borut Veselko, Vesna Jevnikar, Vesna Slapar, Maša Kagao Knez k. g.Organizator: **JSKD** OI BrežiceRezervacija in prodaja vstopnic: **JSKD** OI Brežice



Razpis za podelitev plaket in priznanj Slovenske kadrovske zveze za leto 2014

Komisija za priznanja Slovenske kadrovske zveze (SKZ) razpisuje podelitev plaket in priznanj za leto 2014. Temeljno merilo za podelitev plakete ali priznanja je, da je predlagani kandidat pri svojem delu in vedenju ravnal v skladu s Kodeksom etike kadrovskih strokovnjakov Slovenije.

Druga merila za podelitev plaket ali priznanj

Zlata plaketa

Zlato plaketo lahko prejmejo člani društva za kadrovsko dejavnost za življenjsko delo na področju kadrovske dejavnosti, če so s celovitim delovanjem in dosežki pomembno prispevali:

- k razvoju kadrovske dejavnosti in stroke ter
- k delovanju in razvoju društev za kadrovsko dejavnost na lokalni, državni ali mednarodni ravni.

Srebrna plaketa

Srebrno plaketo lahko prejmejo člani društva za kadrovsko dejavnost ali društvo za kadrovsko dejavnost in/ali druga organizacija, ki so aktivni praviloma vsaj 10 let in so pri tem:

- učinkovito in uspešno opravljali razvojno in strokovno delo na kadrovskem področju;
- aktivno in učinkovito delovali v društvih za kadrovsko dejavnost in pomembno prispevali k povezovanju teorije ter prakse.

Priznanja

Priznanja lahko prejmejo člani društva za kadrovsko dejavnost (posameznik ali skupina), društva za kadrovsko dejavnost in/ali organizacije:

- ki so na kadrovskem področju oblikovali izviren model, metodo in/ali tehniko in jo preskusili v praksi ter je uporabna v več organizacijah in dejavnostih;
- ki so učinkovito in uspešno uveljavili kadrovski projekt v praksi in je ta model prispeval k uspešnosti organizacije ali dejavnosti v naj-

manj triletnem obdobju;

- ki so imeli pomembne zasluge za učinkovito povezovanje znanosti, stroke in prakse;
- ki so organizirali in vsebinsko razvijali delovanje društev za kadrovsko dejavnost in SKZ.

Pri podeljevanju plaket oziroma priznanj za uspešno delo društev za kadrovsko dejavnost se poleg navedenih meril upoštevajo tudi: dobra organiziranost društva,

- količina in kakovost izvedenih strokovnih dogodkov,
- udeležba članov na dogodkih društev za kadrovsko dejavnost ali SKZ,
- urejeno administrativno-finančno poslovanje.

Izraz društvo za kadrovsko dejavnost se uporablja v pomenu društva za kadrovsko dejavnost, ki je član SKZ.

*Predsednik komisije:
dr. Boris Dular*

Rokovnik

Razpis se pošlje društvom za kadrovsko dejavnost in objavi na spletni strani SKZ ter v strokovni reviji HRM.

Pisne predloge z utemeljitvami za podelitev plaket ali priznanj je treba poslati do 28. februarja 2014 na naslov boris.dular@krka.biz ali na naslov Slovenska kadrovska zveza, Valjahunova 11, 1000 Ljubljana oziroma sekretar@skz.si. Komisija bo opravila izbor in predloge nagrajencev do 10. marca 2014 poslala v potrditev Upravnemu odboru SKZ. **Plakete in priznanja bodo podeljene na Slovenskem kadrovskem kongresu 4. aprila 2014 v Portorožu.**



Pisali bomo

Prihodnja številka revije bo izšla ob osrednjem dogodku za kadrovske in HRM-strokovnjake, Slovenskem kadrovskem kongresu, ki bo 3. in 4. aprila 2014 v Portorožu. Pridružite se nam na kongresu, na katerem se bomo osredotočili na prihodnost kadrovske funkcije. Izbrani prispevki s kongresa bodo objavljeni v reviji, med drugim s temami o prihodnosti dela, medgeneracijskega sodelovanja in vloge internega komuniciranja pri prevzemih ter združitvah podjetij. Preberite tudi, katere novosti prinaša novi Zakon o matični evidenci zavarovancev ter uživalcev pravic iz obveznega zavarovanja in kakšni so izsledki iz raziskave o elektronskem ravnanju z ljudmi pri delu, ki je čedalje bolj razširjena v organizacijah po svetu. Več pa tudi o najboljših zaposlovalcih in Zlati niti 2013.

Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 1

"Dvom" - gledališka predstava Prešernovega gledališča Kranj, Dom kulture Brežice

[Komentiraj](#)[Natisni](#)[Objavi](#)[Objavi](#)[Objavi](#)[Všeč mi je](#)

0

18.2.2014 | 19:30

[Igrajo](#): Borut Veselko, Vesna Jevnikar, Vesna Slapar, Maša Kagao Knez k. g.Organizator: **JSKD** OI BrežiceRezervacija in prodaja vstopnic: **JSKD** OI Brežice

Revija otroških folklornih skupin

RA PTUJ, 18.02.2014, POROČILA, 14.33

MARJAN NAHBERGER: **Javni sklad za kulturne dejavnosti**, območna izpostava Ormož pripravlja danes ob 17 v jedilnici ormoške osnovne šole revijo otroških folklornih skupin z naslovom **Ringaraja** 2014. Skupaj bo nastopilo deset folklornih skupin in sicer iz vrtcev Ormož, Sveti Tomaž in Kog ter ena ali po dve folklorni skupini z osnovnih šol Ormož, Stanka Vraza Ormož, Ivanjkovci, Sveti Tomaž, Središče ob Dravi, Miklavž pri Ormožu in Velika nedelja. Nastopajoče folklorne skupine bosta ocenjevali strokovnjakinji ter poznavalki Mojca Kmetec in Saša Veler, ki bo ocenila odrsko igro.



Foto: Branko Furjančič-Puf

Zveza kulturnih društev Mestne občine Koper praznuje 50. obletnico delovanja - Zlati plaketi Andreju Vilharju in Ambrožu Čopiju

Sonca, ki s sveta preganjajo sence

Zveza kulturnih društev Mestne občine Koper letos praznuje pol stoletja delovanja. Praznovanje, ki bo trajalo vse leto in bo imelo več vrhuncev, so začeli minuli petek s proslavo ob slovenskem kulturnem prazniku. Na odru koprškega gledališča so se na slovesnosti *Mladost starosti* zvrstili mnogi danes uveljavljeni kulturni ustvarjalci, ki so svojo pot začeli v različnih ljubiteljskih skupinah, zlati plaketi za svoje dosedanje delo pa sta prejela Ambrož Čopi in Andrej Vilhar.

KOPER ▶ Andrej Vilhar je steber kulturnega življenja v Hrvatinih in mož, ki mu je na oder kulturnega doma na podeželju uspelo pripeljati *Opero* in tako umetniške dogodke na visoki ravni - in to ne enkrat. Ljubljanska SNG *Opera* in *Kulturno društvo Hrvatini* sodelujeta že dolgo, na odru njihovega kulturnega doma pa sta bili med drugim uprizorjeni tudi *Aida* in *Traviata*. Ta povezanost je vzniknila iz Vilharjevega prijateljevanja z maestro **Vladimirjem Koblerjem** (1926-2009), ki je postal tudi častni krajan Hrvatinov. Vilhar je s svojim delovanjem spodbudil tudi zborovsko delovanje v svojem kraju. Ko je bil predsednik *Mešanega pevskega zbora Adriatic*, je ta gostoval po vsej Evropi, Vilharjeva zasluga pa je tudi čezmejno sodelovanje in povezovanje s Slovenci iz Miljske občine.

Navdih za mlade glasbenike

V utemeljitvi zlatega priznanja skladatelju, zborovodji in glasbenemu pedagogu **Ambrožu Čopiju** so v Zvezi kulturnih društev MOK med drugim zapisali, da svojo strokovnostjo, zagnanostjo in energijo prepriča in dosega rezultate na različnih področjih: *"Njegova strast in predanost glasbi navdušujeta in navdihujeta številne mlade glasbenike doma in po Sloveniji, da mu sledijo, in poslušalce, ki jih njegova glasba ali srčna interpretacija prepriča in prevzame, da prisluhnejo."* Kot dirigent je Čopi s svojimi zasedbami prejel 12 zlatih plaket na državnem tekmovanju in 18 prvih mest ter tudi več zlatih priznanj v tujini. Z *Akademskim pevskim zborom Univerze na Primorskem* je leta 2009 kot finalist nastopil na tek-

movanju za *Veliko nagrado Evrope*, kar je doslej uspelo le petim slovenskim zborom.

Za svoje interpretacije je prejel številne posebne nagrade, večkrat pa je bil nagrajen za izjemne dosežke z zbori in kot najboljši dirigent tekmovanja. Že zgodaj se je uveljavil tudi kot skladatelj: njegove skladbe izvajajo na številnih koncertih, festivalih ter tekmovanjih v Sloveniji po Evropi ter v Ameriki in na Japonskem. Ob tem je izjemno pomembno tudi njegovo pedagoško delo, Čopi pa je tudi pobudnik in soorganizator dveh pomembnih festivalov, ki se dogajata v Kopru: *Mednarodnega zborovskega festivala* in *Mednarodnega bienala sodobne glasbe*.

Ljubiteljstvo mora "stati inu obstati"

Jubilej naj bo, pravijo pri **Zvezi kulturnih društev Mestne občine Koper**, prijetna obveza, da mora ljubiteljstvo "stati inu obstati": *"Prav v ljubiteljskem ukvarjanju s kulturo se v različnih društvih in skupinah namreč združuje mladost in zato je je naša zveza kljub 50. letom mlada."*

V pol stoletja je pod okriljem koprške zveze k vsestransko lepemu, umetniškemu odnosu do življenja prispevalo na tisoče ljubiteljskih kulturnih ustvarjalcev. Delček tega bogatega ustvarjanja, ki je odškrnil tudi pogled v preteklost, se je razprl v kulturnem programu. Režirala ga je **Edita Frančeškin**, dolgoletna mentorica generacijam gledališčnikov, ki ji je *Javni sklad za kulturne dejavnosti* lani podelil nagrado za življenjsko delo. V scenariju je Frančeškinova prepletla igro, ples, umetniško besedo in glasbo. Mladi igralci so pričarali dolgo pot v hoji za ideali in to predstavili skupaj z gosti, ki so bili ljubiteljski ustvarjalci pri ZKD (tedaj še *Zvezi kulturnih organizacij*) sredi 80. let.

Igralec **Gašper Tič** se je predstavil z odlomkom iz predstave *Tako sem prišel na svet*, dirigent in skladatelj **Patrik Greblo** je z *Obalnim komornim orkestrom*, ki ga vodi v zadnjih letih, občinstvu podaril *Pesem ptic trnovk*, vodilno glasbeno temo iz priljubljene televizijske nadaljevan-

ke, ki je navduševala sredi 80. let. Izvrstna interpretka jazza **Mojca Maljevac** ter priljubljena radijska voditeljja **Iztok Novak Easy** in **Tomaž Klepač** so navdušili vsak s svojo izpovedno pesmijo in dokazali, da iz ljubiteljskih vrst zrastejo veliki ustvarjalci.

Njihove duhovite dialoge

je začinil Gašper Tič in hkrati povzel Pavčkove besede, da je vsaka pot glavna ter dodal, da so ljubitelji v kulturi sonca, ki s sveta preganjajo sence. Temu so se s svojim zanimivim nastopom pridružili pevci *Mešanega pevskega zbora Obala*, da iz malega zraste veliko, pa je občinstvu po-

kazala in dokazala res uspešna otroška *Folklorna skupina Valček*, ki deluje na Osnovni šoli Koper. Občinstvo sta s svojim ustvarjanjem prek videa nagovorili tudi igralka, pisateljica in prevajalka **Maja Gal Štromar** in plesalka **Tanja Skok**. **MI**

Dobitniki srebrnih plaket ZKD MOK 2013 so: **Pihalni orkester Marzige, MePZ Obalca Koper, Godba na pihala Sv. Anton, Pihalni orkester Koper, MePZ Obala Koper in Akademski pevski zbor Univerze na Primorskem.**

Muzika sv. Lazar Boršt, Branko Deško, Josip Gardina, Drago Kozlovič, Miroslav Lazar, ŽPZ Pristan, Franka Andrejašič, Ivo Hrastič, Jadran Plišot, Špela Tič, Metka Krašovec, Ana Vitez in Obalni komorni orkester so bili za svoje delo nagrajeni z bronasto plaketo, priznanja pa so prejeli **Luka Koper, Banka Koper, Loredana in Ivan Ivančič, Dorjan Dariš, Plesno društvo Elite, Ivo Funa in Vinko Zerbo.**